
Sicherheitsdokument für PVC-Vinylboden Eiche Sandbar mit Klick-System 

Produktbeschreibung und Anwendung: 
Der PVC-Vinylboden von ML-Design ist ein hochwertiger Designboden, der für eine 
einfache und schnelle Installation mit einem Klick-System konzipiert wurde. Er zeichnet 
sich durch seine elegante Holzoptik und die Robustheit eines Vinylbodens aus. Dieser 
Bodenbelag ist für den Einsatz in Wohnräumen, Büros und weiteren trockenen 
Innenbereichen bestimmt. 

Wichtige Sicherheits- und Anwendungshinweise: 

1. Installation: 
   - Vergewissern Sie sich vor der Verlegung, dass der Unterboden eben, sauber, trocken und 
frei von Staub oder Schmutz ist. 
   - Lagern Sie die Bodenplanken mindestens 24 Stunden vor der Installation im 
Verlegeraum, damit sie sich akklimatisieren können. 
   - Beim Schneiden der Planken sollten geeignete Werkzeuge verwendet werden, um 
Verletzungen oder Materialschäden zu vermeiden. 

2. Gesundheits- und Umweltschutz: 
   - Der PVC-Vinylboden ist frei von gefährlichen Weichmachern, jedoch sollte bei der 
Bearbeitung Staubbildung vermieden werden. 
   - Entsorgen Sie Verschnitt und Reste gemäß den geltenden örtlichen Vorschriften 
für Kunststoffabfälle. 

3. Reinigung und Pflege: 
   - Vermeiden Sie übermäßige Nässe während der Reinigung. Verwenden Sie keine 
scheuernden Reinigungsmittel oder stark alkalischen Produkte. 
   - Regelmäßiges Kehren oder Staubsaugen wird empfohlen, um Schmutz und feine Partikel 
zu entfernen, die die Oberfläche zerkratzen könnten. 

4. Sicherheitsvorkehrungen: 
   - Installation und Transport sollten von mindestens zwei Personen vorgenommen 
werden, um Verletzungen zu vermeiden. 
   - Verwenden Sie beim Schneiden oder Bearbeiten des Materials persönliche 
Schutzausrüstung wie Handschuhe und Schutzbrillen. 
   - Halten Sie den Bodenbelag von offenen Flammen und hohen Temperaturen fern, 
um Beschädigungen zu vermeiden. 

5. Garantie und Haftung: 
   - Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße 
Installation oder Nutzung entstehen. 
   - Bitte beachten Sie die Garantiebestimmungen, die dem Produkt beiliegen, um 
sicherzustellen, dass die Garantiebedingungen erfüllt werden. 



Wichtige Kontaktinformationen: 
Bei Fragen oder im Falle eines Problems mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den 
Kundenservice von ECD Germany über die auf der Website angegebenen Kontaktadressen. 

Zusätzliche Informationen: 
Bitte beachten Sie, dass der Bodenbelag in verschiedenen Umgebungen unterschiedlich auf 
Temperatur- und Feuchtigkeitsschwankungen reagieren kann. Ein stabiler Temperatur- 
und Feuchtigkeitshaushalt in dem Raum, in dem das Produkt verlegt wird, trägt zur 
Langlebigkeit und Stabilität des Bodens bei. 

Diese Informationen sind wichtig für die Sicherstellung einer korrekten Verwendung 
des Produkts und den Schutz gegen potentielle Risiken. 

  



Safety document for PVC vinyl flooring Oak Sandbar with click system 

Product description and application: 
The PVC vinyl floor from ML-Design is a high-quality design floor that has been designed for 
quick and easy installation with a click system. It is characterized by its elegant wood look 
and the robustness of a vinyl floor. This flooring is intended for use in living rooms, offices 
and other dry indoor areas. 

Important safety and application instructions: 

1. installation: 
   - Before installation, make sure that the subfloor is level, clean, dry and free of dust or dirt. 
   - Store the floor planks in the installation room for at least 24 hours before installation to 
allow them to acclimatize. 
   - Suitable tools should be used when cutting the planks to avoid injury or material 
damage. 

2. health and environmental protection: 
   - The PVC vinyl flooring is free of hazardous plasticizers, but dust formation should be 
avoided during processing. 
   - Dispose of offcuts and residues in accordance with the applicable local regulations for 
plastic waste. 

3. cleaning and care: 
   - Avoid excessive moisture during cleaning. Do not use abrasive cleaning agents or highly 
alkaline products. 
   - Regular sweeping or vacuuming is recommended to remove dirt and fine particles that 
could scratch the surface. 

4. safety precautions: 
   - Installation and transportation should be carried out by at least two people to avoid 
injury. 
   - Use personal protective equipment such as gloves and safety goggles when cutting or 
handling the material. 
   - Keep the floor covering away from open flames and high temperatures to prevent 
damage. 

5 Warranty and liability: 
   - The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper installation or use. 
   - Please refer to the warranty conditions enclosed with the product to ensure that the 
warranty conditions are met. 

Important contact information: 
If you have any questions or problems with the product, please contact customer service at 
ECD Germany using the contact details provided on the website. 



Additional information: 
Please note that the flooring may react differently to temperature and humidity fluctuations 
in different environments. A stable temperature and humidity balance in the room in which 
the product is installed contributes to the longevity and stability of the floor. 

This information is important for ensuring correct use of the product and protection against 
potential risks. 

  



Document de sécurité pour sol vinyle PVC Chêne Sandbar avec système d'encliquetage 

Description du produit et application : 
Le sol vinyle PVC de ML-Design est un sol design de haute qualité, conçu pour une 
installation simple et rapide avec un système de clic. Il se caractérise par son aspect bois 
élégant et la robustesse d'un sol en vinyle. Ce revêtement de sol est destiné à être utilisé 
dans les pièces d'habitation, les bureaux et autres espaces intérieurs secs. 

Consignes de sécurité et d'utilisation importantes : 

1. installation : 
   - Avant la pose, assurez-vous que le support est plat, propre, sec et exempt de poussière ou 
de saleté. 
   - Stockez les planches de sol dans la pièce de pose au moins 24 heures avant l'installation 
afin qu'elles puissent s'acclimater. 
   - Lors de la découpe des planches, il convient d'utiliser des outils appropriés afin d'éviter 
les blessures ou les dommages matériels. 

2. la protection de la santé et de l'environnement : 
   - Le sol vinyle PVC ne contient pas de plastifiants dangereux, mais il convient d'éviter la 
formation de poussière lors du traitement. 
   - Éliminez les chutes et les restes conformément aux réglementations locales en vigueur 
pour les déchets plastiques. 

3. nettoyage et entretien : 
   - Évitez l'humidité excessive pendant le nettoyage. N'utilisez pas de produits de nettoyage 
abrasifs ni de produits fortement alcalins. 
   - Il est recommandé de balayer ou de passer l'aspirateur régulièrement afin d'éliminer la 
saleté et les particules fines qui pourraient rayer la surface. 

4. mesures de sécurité : 
   - L'installation et le transport doivent être effectués par au moins deux personnes afin 
d'éviter les blessures. 
   - Utilisez des équipements de protection individuelle tels que des gants et des lunettes de 
protection lorsque vous coupez ou manipulez le matériau. 
   - Tenez le revêtement de sol à l'écart des flammes nues et des températures élevées afin 
d'éviter de l'endommager. 

5. garantie et responsabilité : 
   - Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une installation 
ou d'une utilisation incorrecte. 
   - Veuillez consulter les conditions de garantie qui accompagnent le produit afin de vous 
assurer que les conditions de garantie sont remplies. 



Informations de contact importantes : 
Pour toute question ou en cas de problème avec le produit, veuillez contacter le service 
clientèle de ECD Germany aux adresses de contact indiquées sur le site. 

Informations supplémentaires : 
Veuillez noter que le revêtement de sol peut réagir différemment aux variations de 
température et d'humidité dans différents environnements. Un équilibre stable de la 
température et de l'humidité dans la pièce où le produit est posé contribue à la longévité et 
à la stabilité du sol. 

Ces informations sont importantes pour garantir une utilisation correcte du produit et pour 
se protéger contre les risques potentiels. 

  



Documento di sicurezza per il pavimento vinilico in PVC Oak Sandbar con sistema a click 

Descrizione del prodotto e applicazione: 
Il pavimento vinilico in PVC di ML-Design è un pavimento di design di alta qualità, 
progettato per un'installazione facile e veloce con un sistema a incastro. Si caratterizza per 
l'elegante aspetto del legno e la robustezza di un pavimento vinilico. Questo pavimento è 
destinato all'uso in soggiorni, uffici e altre aree interne asciutte. 

Importanti istruzioni di sicurezza e di applicazione: 

1. installazione: 
   - Prima della posa, assicurarsi che il sottofondo sia livellato, pulito, asciutto e privo di 
polvere o sporcizia. 
   - Conservare i listoni nel locale di posa per almeno 24 ore prima dell'installazione per 
consentire loro di acclimatarsi. 
   - Per il taglio dei listoni è necessario utilizzare strumenti adeguati per evitare lesioni o 
danni al materiale. 

2. tutela della salute e dell'ambiente: 
   - Il pavimento vinilico in PVC è privo di plastificanti pericolosi, ma è necessario evitare la 
formazione di polvere durante la lavorazione. 
   - Smaltire gli scarti e i residui in conformità alle normative locali vigenti in materia di 
rifiuti plastici. 

3. Pulizia e cura: 
   - Evitare l'umidità eccessiva durante la pulizia. Non utilizzare detergenti abrasivi o 
prodotti altamente alcalini. 
   - Si consiglia di passare regolarmente la scopa o l'aspirapolvere per rimuovere lo sporco e 
le particelle fini che potrebbero graffiare la superficie. 

4. precauzioni di sicurezza: 
   - L'installazione e il trasporto devono essere eseguiti da almeno due persone per evitare 
lesioni. 
   - Utilizzare dispositivi di protezione personale come guanti e occhiali di sicurezza quando 
si taglia o si maneggia il materiale. 
   - Tenere il rivestimento del pavimento lontano da fiamme libere e temperature elevate per 
evitare danni. 

5 Garanzia e responsabilità: 
   - Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un'installazione 
o da un uso improprio. 
   - Per accertarsi che le condizioni di garanzia siano rispettate, consultare le condizioni di 
garanzia allegate al prodotto. 



Informazioni di contatto importanti: 
In caso di domande o problemi con il prodotto, si prega di contattare il servizio clienti 
all'indirizzo ECD Germany utilizzando i dettagli di contatto forniti sul sito web. 

Informazioni aggiuntive: 
Si prega di notare che il pavimento può reagire in modo diverso alle fluttuazioni di 
temperatura e umidità in ambienti diversi. Un equilibrio stabile di temperatura e umidità 
nella stanza in cui il prodotto è installato contribuisce alla longevità e alla stabilità del 
pavimento. 

Queste informazioni sono importanti per garantire un uso corretto del prodotto e la 
protezione da potenziali rischi. 

  



Documento de seguridad para suelos vinílicos de PVC Roble Sandbar con sistema clic 

Descripción del producto y aplicación: 
El suelo de vinilo PVC de ML-Design es un suelo de diseño de alta calidad que ha sido 
diseñado para una instalación rápida y sencilla con un sistema de clic. Se caracteriza por su 
elegante aspecto de madera y la robustez de un suelo de vinilo. Este suelo está pensado para 
su uso en salones, oficinas y otras zonas interiores secas. 

Instrucciones importantes de seguridad y aplicación: 

1. instalación: 
   - Antes de la instalación, asegúrese de que el subsuelo está nivelado, limpio, seco y libre de 
polvo o suciedad. 
   - Almacene las planchas en la sala de instalación durante al menos 24 horas antes de la 
instalación para permitir que se aclimaten. 
   - Al cortar las planchas, deben utilizarse herramientas adecuadas para evitar lesiones o 
daños materiales. 

2. protección de la salud y el medio ambiente 
   - El suelo vinílico de PVC no contiene plastificantes peligrosos, pero debe evitarse la 
formación de polvo durante su procesamiento. 
   - Elimine los recortes y residuos de acuerdo con la normativa local aplicable a los residuos 
plásticos. 

3. limpieza y cuidados: 
   - Evite la humedad excesiva durante la limpieza. No utilice productos de limpieza 
abrasivos o altamente alcalinos. 
   - Se recomienda barrer o aspirar regularmente para eliminar la suciedad y las partículas 
finas que puedan rayar la superficie. 

4. precauciones de seguridad: 
   - La instalación y el transporte deben ser realizados por al menos dos personas para evitar 
lesiones. 
   - Utilice equipo de protección personal como guantes y gafas de seguridad al cortar o 
manipular el material. 
   - Mantenga el revestimiento del suelo alejado de llamas abiertas y altas temperaturas para 
evitar daños. 

5 Garantía y responsabilidad: 
   - El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una instalación o uso 
inadecuados. 
   - Consulte las condiciones de garantía adjuntas al producto para asegurarse de que se 
cumplen las condiciones de garantía. 

Información de contacto importante: 
Si tiene alguna pregunta o problema con el producto, póngase en contacto con el servicio de 



atención al cliente en ECD Germany utilizando los datos de contacto que figuran en el sitio 
web. 

Información adicional: 
Tenga en cuenta que el suelo puede reaccionar de forma diferente a las fluctuaciones de 
temperatura y humedad en distintos entornos. Un equilibrio estable de temperatura y 
humedad en la habitación en la que se instala el producto contribuye a la longevidad y 
estabilidad del suelo. 

Esta información es importante para garantizar el uso correcto del producto y la protección 
contra posibles riesgos. 

  



Документ за безопасност за PVC винилова настилка Дъб Sandbar с клик система 

Описание на продукта и приложение: 
PVC виниловият под от ML-Design е висококачествен дизайнерски под, който е 
проектиран за бърз и лесен монтаж с клик система. Той се характеризира с 
елегантния си дървесен вид и здравината на винилов под. Тази подова настилка е 
предназначена за използване във всекидневни, офиси и други сухи вътрешни 
помещения. 

Важни инструкции за безопасност и приложение: 

1. монтаж: 
   - Преди монтажа се уверете, че основата е равна, чиста, суха и без прах или 
замърсявания. 
   - Съхранявайте дъските в помещението за монтаж поне 24 часа преди монтажа, за 
да им позволите да се аклиматизират. 
   - При рязане на дъските трябва да се използват подходящи инструменти, за да се 
избегнат наранявания или материални щети. 

2. опазване на здравето и околната среда: 
   - Виниловата настилка от PVC не съдържа опасни пластификатори, но по време на 
обработката трябва да се избягва образуването на прах. 
   - Изхвърляйте изрезките и остатъците в съответствие с приложимите местни 
разпоредби за пластмасови отпадъци. 

3. почистване и грижи: 
   - По време на почистването избягвайте прекомерна влага. Не използвайте 
абразивни почистващи препарати или силно алкални продукти. 
   - Препоръчва се редовно метене или почистване с прахосмукачка, за да се отстранят 
замърсяванията и фините частици, които могат да надраскат повърхността. 

4. мерки за безопасност: 
   - Монтажът и транспортирането трябва да се извършват от най-малко двама души, 
за да се избегнат наранявания. 
   - Използвайте лични предпазни средства, като ръкавици и предпазни очила, когато 
режете или обработвате материала. 
   - Дръжте подовото покритие далеч от открит огън и високи температури, за да 
предотвратите повреда. 

5 Гаранция и отговорност: 
   - Производителят не носи отговорност за щети, причинени от неправилен монтаж 
или употреба. 
   - Моля, направете справка с гаранционните условия, приложени към продукта, за да 
се уверите, че гаранционните условия са спазени. 



Важна информация за контакт: 
Ако имате някакви въпроси или проблеми с продукта, моля, свържете се с отдела за 
обслужване на клиенти на адрес ECD Germany, като използвате данните за контакт, 
предоставени на уебсайта. 

Допълнителна информация: 
Моля, имайте предвид, че подовата настилка може да реагира различно на 
колебанията на температурата и влажността в различни среди. Стабилният баланс 
на температурата и влажността в помещението, в което е монтиран продуктът, 
допринася за дълготрайността и стабилността на пода. 

Тази информация е важна за гарантиране на правилната употреба на продукта и за 
защита от потенциални рискове. 

  



Bezpečnostní dokument pro PVC vinylovou podlahu Dub Sandbar se systémem click 

Popis a použití výrobku: 
Vinylová podlaha z PVC od ML-Design je vysoce kvalitní designová podlaha, která byla 
navržena pro rychlou a snadnou instalaci pomocí systému click. Vyznačuje se elegantním 
vzhledem dřeva a robustností vinylové podlahy. Tato podlaha je určena pro použití v 
obytných místnostech, kancelářích a jiných suchých vnitřních prostorách. 

Důležité bezpečnostní a aplikační pokyny: 

1. instalace: 
   - Před instalací se ujistěte, že je podklad rovný, čistý, suchý a zbavený prachu nebo 
nečistot. 
   - Před pokládkou uložte prkna alespoň na 24 hodin do místnosti pro pokládku, aby se 
mohla aklimatizovat. 
   - Při řezání prken používejte vhodné nástroje, aby nedošlo ke zranění nebo poškození 
materiálu. 

2. ochrana zdraví a životního prostředí: 
   - Vinylová podlaha z PVC neobsahuje nebezpečná změkčovadla, ale při zpracování je třeba 
zabránit tvorbě prachu. 
   - Odřezky a zbytky likvidujte v souladu s místně platnými předpisy pro plastový odpad. 

3. čištění a péče: 
   - Při čištění se vyvarujte nadměrné vlhkosti. Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky ani 
silně alkalické přípravky. 
   - Doporučuje se pravidelné zametání nebo vysávání, aby se odstranily nečistoty a jemné 
částice, které by mohly poškrábat povrch. 

4. bezpečnostní opatření: 
   - Instalaci a přepravu by měly provádět nejméně dvě osoby, aby nedošlo ke zranění. 
   - Při řezání nebo manipulaci s materiálem používejte osobní ochranné pomůcky, jako jsou 
rukavice a ochranné brýle. 
   - Podlahovou krytinu udržujte mimo dosah otevřeného ohně a vysokých teplot, aby 
nedošlo k jejímu poškození. 

5 Záruka a odpovědnost: 
   - Záruka: Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávnou instalací 
nebo používáním. 
   - Dodržení záručních podmínek naleznete v záručním listu přiloženém k výrobku. 

Důležité kontaktní informace: 
V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s výrobkem kontaktujte zákaznický servis na 
adrese ECD Germany prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových 
stránkách. 



Další informace: 
Vezměte prosím na vědomí, že podlaha může v různých prostředích reagovat na kolísání 
teploty a vlhkosti odlišně. Stabilní rovnováha teploty a vlhkosti v místnosti, ve které je 
výrobek instalován, přispívá k dlouhé životnosti a stabilitě podlahy. 

Tyto informace jsou důležité pro zajištění správného používání výrobku a ochrany před 
možnými riziky. 

  



Sikkerhedsdokument for PVC-vinylgulve Oak Sandbar med kliksystem 

Produktbeskrivelse og anvendelse: 
PVC-vinylgulvet fra ML-Design er et designgulv af høj kvalitet, som er designet til hurtig og 
nem montering med et kliksystem. Det er kendetegnet ved sit elegante trælook og 
vinylgulvets robusthed. Dette gulv er beregnet til brug i stuer, kontorer og andre tørre 
indendørsarealer. 

Vigtige sikkerheds- og anvendelsesinstruktioner: 

1. Installation: 
   - Sørg for, at undergulvet er plant, rent, tørt og fri for støv og snavs før lægning. 
   - Opbevar plankerne i installationsrummet i mindst 24 timer før installation, så de kan 
akklimatisere sig. 
   - Brug egnet værktøj, når du skærer i plankerne, for at undgå person- eller 
materialeskader. 

2. Beskyttelse af sundhed og miljø: 
   - PVC-vinylgulvet er fri for farlige blødgørere, men støvdannelse bør undgås under 
forarbejdningen. 
   - Bortskaf afskæringer og rester i overensstemmelse med de gældende lokale regler for 
plastaffald. 

3. Rengøring og pleje: 
   - Undgå overdreven fugt under rengøring. Brug ikke slibende rengøringsmidler eller 
stærkt alkaliske produkter. 
   - Regelmæssig fejning eller støvsugning anbefales for at fjerne snavs og fine partikler, der 
kan ridse overfladen. 

4. Sikkerhedsforanstaltninger: 
   - Installation og transport skal udføres af mindst to personer for at undgå skader. 
   - Brug personlige værnemidler som handsker og sikkerhedsbriller, når du skærer i eller 
håndterer materialet. 
   - Hold gulvbelægningen væk fra åben ild og høje temperaturer for at undgå skader. 

5 Garanti og ansvar: 
   - Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert installation eller 
brug. 
   - Se garantibetingelserne, der er vedlagt produktet, for at sikre, at garantibetingelserne er 
opfyldt. 

Vigtige kontaktoplysninger: 
Hvis du har spørgsmål eller problemer med produktet, bedes du kontakte kundeservice på 
ECD Germany ved hjælp af de kontaktoplysninger, der findes på hjemmesiden. 



Yderligere information: 
Bemærk, at gulvet kan reagere forskelligt på udsving i temperatur og luftfugtighed i 
forskellige miljøer. En stabil temperatur- og luftfugtighedsbalance i det rum, hvor produktet 
er installeret, bidrager til gulvets levetid og stabilitet. 

Disse oplysninger er vigtige for at sikre korrekt brug af produktet og beskyttelse mod 
potentielle risici. 

  



Turvallisuusasiakirja PVC-vinyylilattialle Oak Sandbar click-järjestelmällä 

Tuotteen kuvaus ja käyttö: 
ML-Designin PVC-vinyylilattia on korkealaatuinen design-lattia, joka on suunniteltu 
nopeaan ja helppoon asennukseen click-järjestelmän avulla. Sille on ominaista elegantti 
puulattian ulkonäkö ja vinyylilattian kestävyys. Tämä lattia on tarkoitettu käytettäväksi 
olohuoneissa, toimistoissa ja muissa kuivissa sisätiloissa. 

Tärkeitä turvallisuus- ja käyttöohjeita: 

1. asennus: 
   - Varmista ennen asennusta, että aluslattia on tasainen, puhdas, kuiva ja pölytön tai 
likainen. 
   - Säilytä lankkuja asennushuoneessa vähintään 24 tuntia ennen asennusta, jotta ne voivat 
akklimatisoitua. 
   - Lankkuja leikattaessa on käytettävä sopivia työkaluja loukkaantumisten tai 
materiaalivaurioiden välttämiseksi. 

2. terveyden- ja ympäristönsuojelu: 
   - PVC-vinyylilattia ei sisällä vaarallisia pehmittimiä, mutta pölyn muodostumista on 
vältettävä käsittelyn aikana. 
   - Hävitä tähteet ja jäämät muovijätteitä koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. 

3. puhdistus ja hoito: 
   - Vältä liiallista kosteutta puhdistuksen aikana. Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai 
erittäin emäksisiä tuotteita. 
   - Säännöllinen lakaisu tai imurointi on suositeltavaa lian ja hienojen hiukkasten 
poistamiseksi, jotka voivat naarmuttaa pintaa. 

4. turvatoimet: 
   - Asennus ja kuljetus on suoritettava vähintään kahden henkilön voimin loukkaantumisten 
välttämiseksi. 
   - Käytä henkilökohtaisia suojavarusteita, kuten käsineitä ja suojalaseja, kun leikkaat tai 
käsittelet materiaalia. 
   - Pidä lattianpäällyste kaukana avotulesta ja korkeista lämpötiloista vaurioiden 
välttämiseksi. 

5 Takuu ja vastuu: 
   - Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä asennuksesta tai 
käytöstä. 
   - Tutustu tuotteen mukana toimitettuihin takuuehtoihin varmistaaksesi, että takuuehdot 
täyttyvät. 

Tärkeät yhteystiedot: 
Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia tuotteen kanssa, ota yhteyttä asiakaspalveluun 
osoitteessa ECD Germany käyttämällä verkkosivuilla annettuja yhteystietoja. 



Lisätietoja: 
Huomaa, että lattia saattaa reagoida eri tavoin lämpötilan ja kosteuden vaihteluihin eri 
ympäristöissä. Vakaa lämpötila- ja kosteustasapaino huoneessa, johon tuote asennetaan, 
edistää lattian pitkäikäisyyttä ja vakautta. 

Nämä tiedot ovat tärkeitä, jotta voidaan varmistaa tuotteen oikea käyttö ja suojautuminen 
mahdollisilta riskeiltä. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το δάπεδο βινυλίου PVC Oak Sandbar με σύστημα κλικ 

Περιγραφή και εφαρμογή του προϊόντος: 
Το δάπεδο βινυλίου PVC της ML-Design είναι ένα δάπεδο υψηλής ποιότητας που έχει 
σχεδιαστεί για γρήγορη και εύκολη τοποθέτηση με σύστημα κλικ. Χαρακτηρίζεται από την 
κομψή εμφάνιση ξύλου και την ανθεκτικότητα ενός δαπέδου βινυλίου. Αυτό το δάπεδο 
προορίζεται για χρήση σε σαλόνια, γραφεία και άλλους ξηρούς εσωτερικούς χώρους. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας και εφαρμογής: 

1. εγκατάσταση: 
   - Πριν από την εγκατάσταση, βεβαιωθείτε ότι το υπόστρωμα είναι επίπεδο, καθαρό, 
στεγνό και απαλλαγμένο από σκόνη ή βρωμιά. 
   - Αποθηκεύστε τις σανίδες στον χώρο εγκατάστασης για τουλάχιστον 24 ώρες πριν από 
την τοποθέτηση, ώστε να μπορέσουν να εγκλιματιστούν. 
   - Κατά την κοπή των σανίδων πρέπει να χρησιμοποιούνται κατάλληλα εργαλεία για την 
αποφυγή τραυματισμών ή υλικών ζημιών. 

2. προστασία της υγείας και του περιβάλλοντος: 
   - Ωστόσο, θα πρέπει να αποφεύγεται ο σχηματισμός σκόνης κατά τη διάρκεια της 
επεξεργασίας. 
   - Απορρίψτε τα υπολείμματα και τα υπολείμματα σύμφωνα με τους ισχύοντες τοπικούς 
κανονισμούς για τα πλαστικά απόβλητα. 

3. καθαρισμός και φροντίδα: 
   - Αποφύγετε την υπερβολική υγρασία κατά τον καθαρισμό. Μην χρησιμοποιείτε 
λειαντικά καθαριστικά μέσα ή έντονα αλκαλικά προϊόντα. 
   - Συνιστάται τακτικό σκούπισμα ή σκούπισμα με ηλεκτρική σκούπα για την απομάκρυνση 
της βρωμιάς και των λεπτών σωματιδίων που θα μπορούσαν να χαράξουν την επιφάνεια. 

4. προφυλάξεις ασφαλείας: 
   - Για την αποφυγή τραυματισμών, η εγκατάσταση και η μεταφορά πρέπει να 
πραγματοποιείται από τουλάχιστον δύο άτομα. 
   - Χρησιμοποιείτε ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό, όπως γάντια και γυαλιά ασφαλείας, 
όταν κόβετε ή χειρίζεστε το υλικό. 
   - Διατηρείτε την επίστρωση δαπέδου μακριά από ανοιχτές φλόγες και υψηλές 
θερμοκρασίες για να αποφύγετε ζημιές. 

5 Εγγύηση και ευθύνη: 
   - Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από 
ακατάλληλη εγκατάσταση ή χρήση. 
   - Ανατρέξτε στους όρους εγγύησης που συνοδεύουν το προϊόν για να βεβαιωθείτε ότι 
πληρούνται οι όροι εγγύησης. 

Σημαντικές πληροφορίες επικοινωνίας: 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα με το προϊόν, επικοινωνήστε με την 



υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία 
επικοινωνίας που παρέχονται στην ιστοσελίδα. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 
Σημειώστε ότι το δάπεδο μπορεί να αντιδράσει διαφορετικά στις διακυμάνσεις της 
θερμοκρασίας και της υγρασίας σε διαφορετικά περιβάλλοντα. Η σταθερή ισορροπία 
θερμοκρασίας και υγρασίας στο χώρο στον οποίο τοποθετείται το προϊόν συμβάλλει στη 
μακροζωία και τη σταθερότητα του δαπέδου. 

Οι πληροφορίες αυτές είναι σημαντικές για τη διασφάλιση της σωστής χρήσης του 
προϊόντος και την προστασία από πιθανούς κινδύνους. 

  



Biztonsági dokumentum a PVC vinil padlóburkolathoz Oak Sandbar, click rendszerrel 

A termék leírása és alkalmazása: 
A PVC vinil padló az ML-Design-tól egy kiváló minőségű design padló, amelyet gyors és 
egyszerű telepítésre terveztek a kattintós rendszerrel. Elegáns fa megjelenés és a vinilpadló 
robusztussága jellemzi. Ezt a padlót nappalikban, irodákban és más száraz beltéri 
helyiségekben való használatra szánjuk. 

Fontos biztonsági és alkalmazási utasítások: 

1. telepítés: 
   - A beépítés előtt győződjön meg arról, hogy az aljzat sík, tiszta, száraz, por- és 
szennyeződésmentes. 
   - A deszkákat a beépítés előtt legalább 24 órán át tárolja a beépítési helyiségben, hogy 
akklimatizálódni tudjanak. 
   - A deszkák vágásakor megfelelő szerszámokat kell használni a sérülések és az anyagi 
károk elkerülése érdekében. 

2. egészség- és környezetvédelem: 
   - A PVC vinil padlóburkolat nem tartalmaz veszélyes lágyítószereket, de a feldolgozás 
során kerülni kell a porképződést. 
   - A vágási hulladékot és a maradékokat a műanyaghulladékra vonatkozó helyi 
előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 

3. tisztítás és ápolás: 
   - Kerülje a túlzott nedvességet a tisztítás során. Ne használjon súroló hatású 
tisztítószereket vagy erősen lúgos termékeket. 
   - A szennyeződés és a felületet megkarcolni képes finom részecskék eltávolítása 
érdekében ajánlott a rendszeres söprés vagy porszívózás. 

4. biztonsági óvintézkedések: 
   - A sérülések elkerülése érdekében a telepítést és a szállítást legalább két személynek kell 
végeznie. 
   - Az anyag vágásakor vagy kezelésénél használjon egyéni védőfelszerelést, például 
kesztyűt és védőszemüveget. 
   - A padlóburkolatot tartsa távol nyílt lángtól és magas hőmérséklettől a károsodás 
megelőzése érdekében. 

5 Jótállás és felelősség: 
   - A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő telepítés vagy használat által okozott 
károkért. 
   - A garanciális feltételek teljesülésének biztosítása érdekében olvassa el a termékhez 
mellékelt garanciális feltételeket. 



Fontos elérhetőségek: 
Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a termékkel kapcsolatban, kérjük, vegye fel a 
kapcsolatot a ECD Germany ügyfélszolgálattal a weboldalon megadott elérhetőségeken. 

További információk: 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy a padlóburkolat a különböző környezetekben eltérő módon 
reagálhat a hőmérséklet- és páratartalom-ingadozásra. A padló hosszú élettartamához és 
stabilitásához hozzájárul a stabil hőmérséklet- és páratartalom-egyensúly abban a 
helyiségben, ahol a terméket beépítik. 

Ez az információ fontos a termék helyes használatának és a lehetséges kockázatok elleni 
védelemnek a biztosításához. 

  



Veiligheidsdocument voor PVC vinyl vloeren Eik Sandbar met kliksysteem 

Productbeschrijving en toepassing: 
De PVC vinylvloer van ML-Design is een hoogwaardige designvloer die is ontworpen voor 
een snelle en eenvoudige installatie met een kliksysteem. Hij wordt gekenmerkt door zijn 
elegante houtlook en de robuustheid van een vinylvloer. Deze vloer is bedoeld voor gebruik 
in woonkamers, kantoren en andere droge ruimtes binnenshuis. 

Belangrijke veiligheids- en toepassingsinstructies: 

1. installatie: 
   - Zorg er voor de installatie voor dat de ondervloer vlak, schoon, droog en vrij van stof of 
vuil is. 
   - Bewaar de planken voor installatie minstens 24 uur in de installatieruimte om ze te laten 
acclimatiseren. 
   - Gebruik geschikt gereedschap bij het zagen van de planken om verwondingen of 
materiële schade te voorkomen. 

2. bescherming van gezondheid en milieu: 
   - De PVC vinyl vloerbedekking is vrij van gevaarlijke weekmakers, maar stofvorming moet 
worden vermeden tijdens de verwerking. 
   - Verwijder snijresten en resten in overeenstemming met de geldende plaatselijke 
voorschriften voor kunststofafval. 

3. schoonmaken en onderhoud: 
   - Vermijd overmatig vocht tijdens het schoonmaken. Gebruik geen schurende 
schoonmaakmiddelen of sterk alkalische producten. 
   - Regelmatig vegen of stofzuigen wordt aanbevolen om vuil en fijne deeltjes die krassen 
kunnen maken op het oppervlak te verwijderen. 

4. veiligheidsmaatregelen: 
   - Installatie en transport moeten door ten minste twee personen worden uitgevoerd om 
letsel te voorkomen. 
   - Gebruik persoonlijke beschermingsmiddelen zoals handschoenen en een veiligheidsbril 
bij het snijden of hanteren van het materiaal. 
   - Houd de vloerbedekking uit de buurt van open vuur en hoge temperaturen om schade te 
voorkomen. 

5 Garantie en aansprakelijkheid: 
   - De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuiste 
installatie of onjuist gebruik. 
   - Raadpleeg de garantievoorwaarden die bij het product zijn geleverd om er zeker van te 
zijn dat aan de garantievoorwaarden wordt voldaan. 



Belangrijke contactinformatie: 
Als je vragen of problemen hebt met het product, neem dan contact op met de 
klantenservice op ECD Germany via de contactgegevens op de website. 

Extra informatie: 
Houd er rekening mee dat de vloer verschillend kan reageren op temperatuur- en 
vochtigheidsschommelingen in verschillende omgevingen. Een stabiele temperatuur- en 
vochtigheidsbalans in de ruimte waarin het product wordt geïnstalleerd, draagt bij aan de 
levensduur en stabiliteit van de vloer. 

Deze informatie is belangrijk voor een correct gebruik van het product en bescherming 
tegen mogelijke risico's. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla podłóg winylowych PVC Oak Sandbar z systemem 
zatrzaskowym 

Opis produktu i zastosowanie: 
Podłoga winylowa PVC od ML-Design to wysokiej jakości designerska podłoga, która została 
zaprojektowana z myślą o szybkim i łatwym montażu za pomocą systemu zatrzaskowego. 
Charakteryzuje się eleganckim wyglądem drewna i wytrzymałością podłogi winylowej. 
Podłoga ta jest przeznaczona do użytku w salonach, biurach i innych suchych 
pomieszczeniach. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i stosowania: 

1. instalacja: 
   - Przed montażem należy upewnić się, że podłoże jest równe, czyste, suche i wolne od 
kurzu lub brudu. 
   - Deski należy przechowywać w pomieszczeniu montażowym przez co najmniej 24 
godziny przed montażem, aby umożliwić ich aklimatyzację. 
   - Podczas cięcia desek należy używać odpowiednich narzędzi, aby uniknąć obrażeń lub 
uszkodzenia materiału. 

2. ochrona zdrowia i środowiska: 
   - Wykładzina winylowa PVC nie zawiera niebezpiecznych plastyfikatorów, jednak podczas 
jej przetwarzania należy unikać powstawania pyłu. 
   - Ścinki i pozostałości należy usuwać zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami 
dotyczącymi odpadów z tworzyw sztucznych. 

3. Czyszczenie i pielęgnacja: 
   - Podczas czyszczenia należy unikać nadmiernej wilgoci. Nie używaj ściernych środków 
czyszczących ani silnie alkalicznych produktów. 
   - Zaleca się regularne zamiatanie lub odkurzanie w celu usunięcia brudu i drobnych 
cząstek, które mogłyby porysować powierzchnię. 

4. środki ostrożności: 
   - Instalacja i transport powinny być wykonywane przez co najmniej dwie osoby, aby 
uniknąć obrażeń. 
   - Podczas cięcia lub przenoszenia materiału należy używać środków ochrony osobistej, 
takich jak rękawice i okulary ochronne. 
   - Wykładzinę podłogową należy trzymać z dala od otwartego ognia i wysokich temperatur, 
aby zapobiec jej uszkodzeniu. 

5 Gwarancja i odpowiedzialność: 
   - Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłową 
instalacją lub użytkowaniem. 
   - Aby upewnić się, że warunki gwarancji są spełnione, należy zapoznać się z warunkami 
gwarancji dołączonymi do produktu. 



Ważne informacje kontaktowe: 
W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów z produktem prosimy o kontakt z 
działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany, korzystając z danych kontaktowych 
podanych na stronie internetowej. 

Dodatkowe informacje: 
Należy pamiętać, że podłoga może różnie reagować na wahania temperatury i wilgotności w 
różnych środowiskach. Stabilna równowaga temperatury i wilgotności w pomieszczeniu, w 
którym produkt jest zainstalowany, przyczynia się do długowieczności i stabilności podłogi. 

Informacje te są ważne dla zapewnienia prawidłowego użytkowania produktu i ochrony 
przed potencjalnymi zagrożeniami. 

  



Documento de segurança para o pavimento vinílico em PVC Oak Sandbar com sistema de 
clique 

Descrição do produto e aplicação: 
O pavimento vinílico em PVC da ML-Design é um pavimento de design de alta qualidade que 
foi concebido para uma instalação rápida e fácil com um sistema de clique. Caracteriza-se 
pelo seu elegante aspeto de madeira e pela robustez de um pavimento vinílico. Este 
pavimento destina-se a ser utilizado em salas de estar, escritórios e outras áreas interiores 
secas. 

Instruções importantes de segurança e aplicação: 

1. instalação: 
   - Antes da instalação, certificar-se de que a base está nivelada, limpa, seca e isenta de pó 
ou sujidade. 
   - Armazenar as tábuas na sala de instalação durante pelo menos 24 horas antes da 
instalação para permitir a sua aclimatação. 
   - Devem ser utilizadas ferramentas adequadas ao cortar as tábuas para evitar ferimentos 
ou danos materiais. 

2. proteção da saúde e do ambiente: 
   - O pavimento vinílico em PVC não contém plastificantes perigosos, mas a formação de 
poeiras deve ser evitada durante o processamento. 
   - Eliminar as aparas e os resíduos de acordo com os regulamentos locais aplicáveis aos 
resíduos de plástico. 

3. Limpeza e cuidados: 
   - Evitar a humidade excessiva durante a limpeza. Não utilizar agentes de limpeza 
abrasivos ou produtos muito alcalinos. 
   - Recomenda-se varrer ou aspirar regularmente para remover a sujidade e as partículas 
finas que possam riscar a superfície. 

4. precauções de segurança: 
   - A instalação e o transporte devem ser efectuados por, pelo menos, duas pessoas para 
evitar ferimentos. 
   - Utilize equipamento de proteção pessoal, como luvas e óculos de segurança, quando 
cortar ou manusear o material. 
   - Manter o revestimento do pavimento afastado de chamas abertas e temperaturas 
elevadas para evitar danos. 

5 Garantia e responsabilidade: 
   - O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos causados por uma 
instalação ou utilização incorrectas. 
   - Para garantir o cumprimento das condições de garantia, consulte as condições de 
garantia fornecidas com o produto. 



Informações de contacto importantes: 
Se tiver alguma dúvida ou problema com o produto, contacte o serviço de apoio ao cliente 
em ECD Germany utilizando os dados de contacto fornecidos no sítio Web. 

Informações adicionais: 
Tenha em atenção que o pavimento pode reagir de forma diferente às flutuações de 
temperatura e humidade em diferentes ambientes. Um equilíbrio estável de temperatura e 
humidade na divisão em que o produto é instalado contribui para a longevidade e 
estabilidade do pavimento. 

Estas informações são importantes para garantir a utilização correta do produto e a 
proteção contra potenciais riscos. 

  



Document de siguranță pentru pardoseli din vinil PVC Oak Sandbar cu sistem click 

Descrierea și aplicarea produsului: 
Pardoseala din vinil PVC de la ML-Design este o pardoseală de design de înaltă calitate care 
a fost proiectată pentru o instalare rapidă și ușoară cu un sistem click. Se caracterizează 
prin aspectul său elegant de lemn și robustețea unei pardoseli din vinil. Această pardoseală 
este destinată utilizării în camere de zi, birouri și alte zone interioare uscate. 

Instrucțiuni importante de siguranță și aplicare: 

1. Instalare: 
   - Înainte de instalare, asigurați-vă că subpodea este nivelată, curată, uscată și lipsită de 
praf sau murdărie. 
   - Depozitați scândurile în camera de instalare timp de cel puțin 24 de ore înainte de 
instalare pentru a le permite să se aclimatizeze. 
   - La tăierea scândurilor trebuie utilizate unelte adecvate pentru a evita rănirea sau 
deteriorarea materialelor. 

2. protecția sănătății și a mediului: 
   - Pardoseala din vinil PVC nu conține plastifianți periculoși, dar trebuie evitată formarea 
de praf în timpul prelucrării. 
   - Aruncați resturile și reziduurile în conformitate cu reglementările locale aplicabile 
pentru deșeurile din plastic. 

3. Curățare și îngrijire: 
   - Evitați umiditatea excesivă în timpul curățării. Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau 
produse foarte alcaline. 
   - Se recomandă măturarea sau aspirarea regulată pentru a îndepărta murdăria și 
particulele fine care ar putea zgâria suprafața. 

4. Precauții de siguranță: 
   - Instalarea și transportul trebuie să fie efectuate de cel puțin două persoane pentru a 
evita rănirea. 
   - Utilizați echipament de protecție personală, cum ar fi mănuși și ochelari de protecție, 
atunci când tăiați sau manipulați materialul. 
   - Păstrați acoperirea de podea departe de flăcări deschise și temperaturi ridicate pentru a 
preveni deteriorarea. 

5 Garanție și răspundere: 
   - Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de instalarea sau 
utilizarea necorespunzătoare. 
   - Vă rugăm să consultați condițiile de garanție anexate produsului pentru a vă asigura că 
sunt îndeplinite condițiile de garanție. 



Informații de contact importante: 
Dacă aveți întrebări sau probleme cu produsul, vă rugăm să contactați serviciul clienți la 
ECD Germany folosind datele de contact furnizate pe site. 

Informații suplimentare: 
Vă rugăm să rețineți că pardoseala poate reacționa diferit la fluctuațiile de temperatură și 
umiditate în diferite medii. Un echilibru stabil al temperaturii și umidității în camera în care 
este instalat produsul contribuie la longevitatea și stabilitatea pardoselii. 

Aceste informații sunt importante pentru a asigura utilizarea corectă a produsului și 
protecția împotriva riscurilor potențiale. 

  



Säkerhetsdokument för PVC-vinylgolv Ek Sandbar med klicksystem 

Produktbeskrivning och användningsområde: 
PVC-vinylgolvet från ML-Design är ett högkvalitativt designgolv som har utformats för 
snabb och enkel installation med ett klicksystem. Det kännetecknas av sin eleganta trälook 
och vinylgolvets robusthet. Detta golv är avsett för användning i vardagsrum, kontor och 
andra torra inomhusutrymmen. 

Viktiga säkerhets- och användningsinstruktioner: 

1. Installation: 
   - Före läggningen ska du se till att undergolvet är plant, rent, torrt och fritt från damm och 
smuts. 
   - Förvara plankorna i installationsrummet i minst 24 timmar före installationen så att de 
hinner acklimatisera sig. 
   - Använd lämpliga verktyg när du kapar plankorna för att undvika person- eller 
materialskador. 

2. Hälsa och miljöskydd: 
   - PVC-vinylgolvet är fritt från farliga mjukgörare, men dammbildning bör undvikas under 
bearbetningen. 
   - Bortskaffa avklipp och rester i enlighet med gällande lokala bestämmelser för plastavfall. 

3. Rengöring och skötsel: 
   - Undvik överdriven fukt under rengöringen. Använd inte slipande rengöringsmedel eller 
starkt alkaliska produkter. 
   - Regelbunden sopning eller dammsugning rekommenderas för att avlägsna smuts och 
fina partiklar som kan repa ytan. 

4. Säkerhetsföreskrifter: 
   - Installation och transport bör utföras av minst två personer för att undvika 
personskador. 
   - Använd personlig skyddsutrustning, t.ex. handskar och skyddsglasögon, vid kapning eller 
hantering av materialet. 
   - Håll golvbeläggningen borta från öppen eld och höga temperaturer för att förhindra 
skador. 

5 Garanti och ansvar: 
   - Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig installation eller 
användning. 
   - Se de garantivillkor som medföljer produkten för att säkerställa att garantivillkoren 
uppfylls. 

Viktig kontaktinformation: 
Om du har några frågor eller problem med produkten, vänligen kontakta kundtjänst på ECD 
Germany med hjälp av de kontaktuppgifter som anges på webbplatsen. 



Ytterligare information: 
Observera att golvet kan reagera olika på temperatur- och luftfuktighetsvariationer i olika 
miljöer. En stabil temperatur- och luftfuktighetsbalans i det rum där produkten installeras 
bidrar till golvets livslängd och stabilitet. 

Denna information är viktig för att säkerställa korrekt användning av produkten och skydd 
mot potentiella risker. 

  



Bezpečnostný dokument pre PVC vinylovú podlahu Oak Sandbar so systémom click 

Popis a použitie výrobku: 
PVC vinylová podlaha od ML-Design je vysokokvalitná dizajnová podlaha, ktorá bola 
navrhnutá na rýchlu a jednoduchú inštaláciu pomocou systému click. Vyznačuje sa 
elegantným vzhľadom dreva a robustnosťou vinylovej podlahy. Táto podlaha je určená na 
použitie v obývacích izbách, kanceláriách a iných suchých vnútorných priestoroch. 

Dôležité bezpečnostné a aplikačné pokyny: 

1. inštalácia: 
   - Pred inštaláciou sa uistite, že podklad je rovný, čistý, suchý a zbavený prachu alebo 
nečistôt. 
   - Pred inštaláciou uložte dosky do miestnosti na inštaláciu aspoň na 24 hodín, aby sa mohli 
aklimatizovať. 
   - Pri rezaní dosiek by sa mali používať vhodné nástroje, aby nedošlo k poraneniu alebo 
poškodeniu materiálu. 

2. ochrana zdravia a životného prostredia: 
   - Vinylová podlaha z PVC neobsahuje nebezpečné zmäkčovadlá, ale počas spracovania by 
sa malo zabrániť tvorbe prachu. 
   - Odrezky a zvyšky likvidujte v súlade s platnými miestnymi predpismi pre plastový 
odpad. 

3. čistenie a starostlivosť: 
   - Pri čistení sa vyhýbajte nadmernej vlhkosti. Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky 
ani vysoko alkalické prípravky. 
   - Odporúča sa pravidelné zametanie alebo vysávanie na odstránenie nečistôt a jemných 
častíc, ktoré by mohli poškriabať povrch. 

4. bezpečnostné opatrenia: 
   - Inštaláciu a prepravu by mali vykonávať najmenej dve osoby, aby sa predišlo zraneniu. 
   - Pri rezaní alebo manipulácii s materiálom používajte osobné ochranné prostriedky, ako 
sú rukavice a ochranné okuliare. 
   - Podlahovú krytinu udržiavajte mimo dosahu otvoreného ohňa a vysokých teplôt, aby ste 
zabránili jej poškodeniu. 

5 Záruka a zodpovednosť: 
   - Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnou inštaláciou alebo 
používaním. 
   - Aby ste sa uistili, že sú splnené záručné podmienky, prečítajte si záručné podmienky 
priložené k výrobku. 

Dôležité kontaktné informácie: 
Ak máte akékoľvek otázky alebo problémy s výrobkom, kontaktujte zákaznícky servis na 
adrese ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej stránke. 



Ďalšie informácie: 
Upozorňujeme, že podlaha môže v rôznych prostrediach reagovať na výkyvy teploty a 
vlhkosti odlišne. Stabilná rovnováha teploty a vlhkosti v miestnosti, v ktorej je výrobok 
nainštalovaný, prispieva k dlhej životnosti a stabilite podlahy. 

Tieto informácie sú dôležité na zabezpečenie správneho používania výrobku a ochrany pred 
možnými rizikami. 


